
 
 

 
Die Deutsche Börse AG öffnet ihren Kunden den Weg zu den internationalen Kapitalmärkten. Durch 
diese strategische Ausrichtung steht sie im Wettbewerb mit Marktplatzbetreibern in London, Paris, 
Chicago und New York. Die Deutsche Börse ist breiter aufgestellt als alle Wettbewerber. Ihr Produkt- 
und Dienstleistungsportfolio umfasst die gesamte Prozesskette vom Aktien- und Terminhandel über die 
Abwicklung der Aufträge und die Bereitstellung der Marktinformationen bis zur Entwicklung und zum 
Betrieb der elektronischen Handelssysteme. Mit ihrem prozessorientierten Geschäftsmodell steigert sie 
die Effizienz der Kapitalmärkte. Dabei sind Innovation und internationales Wachstum wichtige 
Erfolgsfaktoren. Ohne engagierte Mitarbeiter hätte sich die Gruppe Deutsche Börse bestimmt nicht zu 
einer der modernsten Börsenorganisationen weltweit entwickelt. Über 2.900 Mitarbeiter arbeiten bei 
der Gruppe – ein dynamisches, motiviertes und internationales Team. 
 
Für die Deutsche Börse AG suchen wir derzeit im Bereich Recruitment and Development, 
Personalentwicklung am Standort Frankfurt am Main  eine/n 
 
Praktikant – Personalentwicklung (w/m) 
 
Als Praktikant - Personalentwicklung im Bereich Recruitment and Development unterstützen Sie das Team 
bei der Konzeption und Realisation der Personal- und Organisationsentwicklungsmaßnahmen der Gruppe 
Deutsche Börse. 
 
Ihre Aufgaben 
§ Mithilfe bei der Evaluierung unseres neu eingeführten Mitarbeiterbeurteilungssystems 
§ Erstellung einer Marktanalyse zu MBA-Programmen sowie Executive-Education Programmen 
§ Mitwirkung bei der Konzeption von unternehmensweiten Personal- und 

Organisationsentwicklungsmaßnahmen 
§ Literatur- und Internetrecherchen 
§ Allgemeine administrative Aufgaben 
 
Unsere Anforderungen 
§ Abgeschlossenes Vordiplom (Bachelor: mindestens abgeschlossenes zweites Semester)  
§ Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
§ Sicherer Umgang mit MS-Office-Anwendungen 
§ Kenntnisse von Konzepten und Methoden der Personal- und Organisationsentwicklung 
§ Engagement und Flexibilität sowie Belastbarkeit 
§ Dienstleistungsorientierung und Leistungsbereitschaft  
§ Hohe Eigenständigkeit und ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit 
 
Während eines Praktikums in unserem Unternehmen haben Sie die hervorragende Möglichkeit, einen 
Einblick in die Arbeitsbereiche unseres Unternehmens zu bekommen. In einem dynamischen Team sammeln 
Sie wertvolle Erfahrungen und verbinden die Theorie der Hochschule mit der Praxis. Sie werden aktiv in die 
Prozesse eingebunden und wir bieten Ihnen vielseitige, interessante und vor allem anspruchsvolle Aufgaben. 
 
Dauer: mind. 3 Monate  
Beginn: ab sofort 
Arbeitszeit: 39 Std./Woche 
 
Interessiert? 
 
Über unsere Homepage unter www.deutsche-boerse.com/career haben Sie die Möglichkeit sich online 
zu bewerben. Wir freuen uns schon heute auf Ihre Bewerbung! Weitere Fragen beantworten wir Ihnen 
gerne unter +49-(0) 69-2 11-1 84 86. 
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